



### Tájékoztatás a padlásfödém szigetelési kezdeményezésről

Tisztelt Lakosok!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy az Önkormányzat támogatásával elindított padlásfödém szigetelési kezdeményezés keretében a Get Eco Energy Kft. szakemberei minden munkálatot teljesen díjmentesen végeznek el. A részvételhez semmilyen regisztrációs díjat nem kell befizetni.

A kezdeményezés során Önöknek sem a szigetelőanyag telepítése előtt, sem annak bármely szakaszában nem kell készpénzt felmutatniuk. Továbbá garantáljuk, hogy sem most, sem a jövőben nem kerül semmilyen költség vagy díj az ingatlanra, legyen szó akár földhivatali bejegyzésről vagy bármilyen egyéb hivatalos eljárásról.

Ez a kezdeményezés teljes mértékben költségmentes, így nem jelent semmilyen pénzügyi terhet a résztvevők számára. Célunk, hogy minden helyi lakos számára könnyen elérhető legyen, és a közösség javát szolgálja.

#### **További információk:**

- Évente akár 20-30%-ot is megtakaríthat a rezszi számlájából az ingatlan tulajdonosa.
- Párazáró fólia + 30 cm vastagságú szigetelő anyag + páraáteresztő fólia.
- A szigetelés megkezdése előtt ki kell üríteni a padlást.
- Járható a padlásfödém.
- Összes tulajdonos hozzájárulása.
- Tulajdoni lap (másolat) leadása kötelező.

A CO2 kvóta egy olyan rendszer, amelyben meghatározott mennyiségű szén-dioxid kibocsátási jogot osztanak ki a vállalatok számára, hogy szabályozzák és csökkentsék az üvegházhatású gázok kibocsátását. Ezeket a kvótákat a vállalatok vásárolhatják és eladhatják egymás között. A kibocsátási kereskedelmi rendszer részeként lakossági ügyfelektől is származhat kvóta, akik szintén értékesíthetik ezeket a jogokat a vállalatoknak. A cél a globális felmelegedés mérséklése és a fenntarthatóbb gazdaság megteremtése. A 30 cm-s üvegyapot szigetelés megvalósítás által keletkező CO2 kvóta vagyonértéke a beruházót illeti.

A Hitelesített Energia Megtakarítás (HEM) keletkezése az alábbi módon történik: Először a kivitelezési munkálatok elvégzésre kerülnek, amelyek teljesítését különféle fotódokumentációval szükséges igazolni. Emellett meg kell kötni a vonatkozó szerződéseket. Ezeket a dokumentumokat egy energetikai auditáló cégnek kell átadnunk, amely meghatározza, hogy az adott ingatlan esetében mekkora mértékű energia-megtakarítás valósult meg. Ennek eredményeként jön létre a HEM, vagyis a Hitelesített Energia Megtakarítás.

Bízunk benne, hogy ezzel hozzájárulhatunk a fenntarthatóbb és energiatakarékosabb jövőhöz.

Üdvözlettel,

Küzmös László  
ügyvezető igazgató

**Get Eco Energy Kft.**  
Székhely: 1023 Budapest, Árpád fejedelem útja 31.  
E-mail: [www.getecoenergy.hu](http://www.getecoenergy.hu)